
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	9583
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Реконструкція	 інтермодального	 терміналу	 філії	 «Центр	 транспортного	 сервісу
«Ліски»	 на	 ст.	 Чоп»	 Акціонерного	 товариства	 «Українська	 залізниця»	(Закарпатська
обл.,	 м.	 Чоп,	 вул.	 Берег,	 93).	 Планована	 діяльність	 передбачає	 реконструкцію	 об’єкту
транспортної	 залізничної	 інфраструктури	 для	 обробки	вантажів,	 контейнерів,
завантаження/розвантаження	важкої	техніки;	облаштування	місць	з	твердим	покриттям
для	 зберігання	 та	 обробки	 контейнерів	 –	 рефрижераторів;	 реконструкцію	 ангарного
складу	для	завантаження/розвантаження	тарно-штучних	вантажів.	Планована	діяльність
передбачає	обробку	вантажів,	контейнерів,	завантаження	/	розвантаження	контейнерів
TEUs	 до	 87	 600	 од.	 з	 забезпеченням	 фронту	 перевантаження	 до	 40	 платформ.	 Для
забезпечення	 виконання	 робіт	по	 перевантаженню	 зернових	 культур	 передбачено
облаштування	 технологічного	 майданчика	 для	 розміщення	 зерно-приймального
обладнання,	 ковеєрів,	силосів	 пропускної	 спроможності	 1000	 т/	 добу	 та	 потужністю
зберігання	зерна	14	436	т.	Запланована	також	влаштування	адміністративного	корпусу
та	 зони	 митного	 контролю.	 Режим	 роботи	 в	 дві	 зміни.	Чисельність	 працюючого
персоналу	 38	 осіб.	 Реконструкція	 інтермодального	 терміналу	 філії	 «Центр
транспортного	 сервісу	 «Ліски»	 на	 ст.	 Чоп	 Акціонерного	 товариства	 «Українська



залізниця»	 (Закарпатська	 обл.,	 м.	 Чоп,	 вул.	 Берег,	 93)	 виконується	 двома	 чергами
будівництва:	 -	 перша	 черга	 –	 елеватор,	 склад	 ангарного	 типу	 та	 термінал	 сипучих
матеріалів;	 -	 друга	 черга	 –	 контейнерний	 термінал.	 Перша	 черга.	 До	 Першої	 черги
відносяться:	 -	 будівництво	 елеватора;	 -	 реконструкція	 складу	 ангарного	 типу	 з
організацією	 можливості	 роботи	 складу	 як	 рампа	 з	 боковим	 вивантаженням	 (бокова
рампа);	 -	 влаштування	 твердого	 покриття	 в	 межах	 елеватора,	 в’їзду,	 проїздів	 по
терміналу,	в	районі	складу	ангарного	типу;	-	монтаж	огорожі	навколо	інтермодального
терміналу;	 -	 будівництво	 колій	№	 1,	 2,	 7,	 8;	 -	 будівництво	 торцевих	 рамп	 колій	 1,	 2;	 -
будівництво	 підкранової	 колії	 над	 коліями	 1,	 2	 та	 тролейної	 лінії;	 -	 будівництво
модульного	 адміністративно-побутового	 комплексу;	 -	 будівництво	 контрольно-
пропускних	 пунктів	 –	 2	 шт.;	 -	 будівництво	 постів	 охорони	 –	 3	 шт.;	 -	 будівництво
протирадіаційного	 укриття;	 -	 влаштування	 мереж	 електропостачання;	 -	 влаштування
мереж	 зовнішнього	 водопостачання	 та	 каналізації;	 -	 влаштування	 мереж	 зливової
каналізації;	-	влаштування	зовнішнього	освітлення;	-	влаштування	пожежних	резервуарів
та	 зовнішньої	 протипожежної	 мережі;	 -	 влаштування	 систем	 блискавкозахисту;	 -
встановлення	 мережі	 системи	 відеонагляду	 території;	 -	 влаштування	 мереж	 зливової
каналізації	(перша	черга);	До	Другої	черги	відносяться:	-	будівництво	колій	№	3,	4,	5,	6;	-
будівництво	підкранової	колії	над	коліями	3,	4	та	тролейної	лінії;	-	влаштування	твердого
покриття	 контейнерного	 терміналу	 та	 біля	 терміналу	 перевантаження	 сипучих
вантажів;	 -	 влаштування	 мереж	 зливової	 каналізації	 (друга	 черга);	 -	 облаштування
митної	 зони;	 -	 будівництво	 навісу	 для	 стоянки	 та	 зберігання	 спеціальної	 техніки	 та
обладнання.	 Будівництво	 заплановано	 на	 території	 діючого	 терміналу	 ст.	 Чоп	 філії
«Центр	транспортного	сервісу	«Ліски»	акціонерного	товариства	«Українська	залізниця»
(Закарпатська	 область,	м.	 Чоп,	 вул.	 Берег,	 93	 ).	 Землекористування	 земельними
ділянками	на	підставі	 державних	 актів	на	право	постійного	користування	 земельними
ділянками.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ФІЛІЯ	"ЦЕНТР	ТРАНСПОРТНОГО	СЕРВІСУ	"ЛІСКИ"	АКЦІОНЕРНОГО	ТОВАРИСТВА
"УКРАЇНСЬКА	ЗАЛІЗНИЦЯ"	40081373

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	02092,	місто	Київ,	ВУЛИЦЯ	ДОВБУША,	будинок	22

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович



1	Дата	та	час:	15.05.2025	10.00;
1	
Л і н к :	https://ecozakarpat.my.webex.com/ecozakarpat.my/j.php?
MTID=mb467ddd9fc025dbc7ec14fe31b0401fb	 Номер	 наради:	 2861	 491	 4599	 Пароль:
STuSnDMs853;

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Рішенням	 про	 провадження	 даної	 планованої	 діяльності	 згідно	 чинного
законодавства	України	буде	дозвіл	на	виконання	будівельних	робіт	Державної	інспекції
архітектури	та	містобудування	України	Закон	України	«Про	регулювання	містобудівної
діяльності»	№	 3038-VІ	 від	 17.02.2011	 р.,	 Постанова	 Кабінету	Міністрів	 України	 «Деякі
питання	виконання	підготовчих	і	будівельних	робіт»	№	466	від	13.04.2011	р.

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович



(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Закарпатської	 обласної	 державної
адміністрації	пл.	Народна,	4,	м.	Ужгород,	88008	central@ecozakarpat.gov.ua	(0312)	61-67-
01	Урись	Ігор	Омелянович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	368	аркушах.

Звіт	з	ОВД

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

Звіт	з	ОВД	з	додатками

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

•	Філія	«Центр	транспортного	сервісу	«Ліски»	Акціонерного	товариства	«Українська
залізниця»,	Юридична	адреса:02092,	м.	Київ,	вул.	Алекса	Довбуша,	22,	тел.	(050)	669-00-
61,	 контактна	 особа	Максим	 Дородній,	 з	 25.04.2025	 р.	 •	 Термінал	 філії	 «Центр
транспортного	 сервісу	 «Ліски»	 на	 ст.	 Чоп»	 Акціонерного	 товариства	 «Українська
залізниця»,	 89500,	 Закарпатська	 обл.,	 м.	 Чоп,	 вул.	 Берег,	 93,	 тел.	 (099)	 227	 16	 42,
контактна	 особа	 Маркіян	 Мокрицький,	 з	 25.04.2025	 р.	•	 Чопська	міська	 рада,	 89502,
Закарпатська	 обл.,	 м.	 Чоп,	 вул.	 Берег,	 буд.	 2,	 тел.	 (0312)	 71-12-42,	 (0312)	 71-19-90
контактна	особа	Самардак	Валерій	Володимирович	,	з	25.04.2025	р.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


